
Результаты анкетирования учащихся и родителей (законных 
представителей) МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12» г.

Калуги по вопросам организации питания в феврале 2025 года.
Сроки анкетирования:03.02.2025-7.02.2025г.
В анкетировании участвовало 214 учащихся 2-х классов, на вопросы анкеты дети 

отвечали вместе с родителями.
Анкетирование показало, что: удовлетворяет система организации питания в школе 

- 65,2% учащихся, не удовлетворяет - 11,6%, остальные затруднились ответить.
На вопрос о санитарном состоянии школьной столовой удовлетворительный ответ 

дали - 64%, не удовлетворяет - 9,8%, остальные затруднились ответить.
Большой процент ответов «затрудняюсь ответить» на эти два вопроса вызван, скорее 

всего, не возможностью родителей оценить данные аспекты объективно, т.к. они не 
имеют постоянного доступа в школьную столовую, а высказывания детей могут быть 
субъективными.

На вопрос о факте питания в школьной столовой утвердительно ответили - 92,5% 
опрошенных. Причинами отказа от питания были названы: не нравится -2%, питаетесь 
дома - 4,5%.

74,8 % ответивших на вопросы анкеты учащихся 2-х классов получают горячий 
завтрак, а 25,2% - 2-разовое горячее питание (завтрак + обед), в основном это учащиеся 
занимающиеся в объединениях дополнительного образования и относящиеся к 
льготным категориям.

Утвердительный ответ на вопрос «Наедаетесь ли вы в школе?» дали 46,7%, 
«иногда» ответили 47,7%, «нет» - 5,6%.

Хватает ли времени, чтобы поесть в школе утвердительно ответили 88,8%.
На вопрос о том, нравится ли им питание в школьной столовой: положительный 

ответ дали 37,1% участников опроса, нет - 7,7%, не всегда- 55,2%. На вопрос о 
причинах отрицательных ответов результаты оказались следующие: невкусно готовят - 
14чел., однообразное питание - бчел., готовят нелюбимую пищу - 47 чел., остывшая еда 
- 14чел. маленькие порции - 9, очень горячая еда - 3 чел.

Полдник не требуется, т.к. дети не посещают группу продленного дня.
Меню в школьной столовой устраивает полностью - 33,7% участвующих в опросе 

второклассников, иногда - 53,8%, не устраивает - 12,5%.
74,9 % прошедших анкетирование считают питание в школе здоровым и 

полноценным. При этом родители отметили, что дети не могут дать ответ на этот 
вопрос, т.к. пока еще у них не сформировано понимание термина «здоровое и 
полноценное питание».

В результате анкетирования были высказаны предложения по изменению меню и 
улучшению питания в школе, среди часто встречающихся ответов были такие:

• предоставлять альтернативное меню;
• предлагать больше выпечки;
• добавить в меню соки, морсы, пельмени, сырники, оладьи, пиццу, сосиску в 
тесте;
• убрать из меню кисель, рыбные котлеты, блюда из печени, молочные каши.

Ответственный за анкетирование: зам. директора по Р Калинишина А.А.


